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Po 3.3.  polévka zeleninový vývar s drožďovými knedlíčky 
  oběd 1 játra na cibulce, rýže 
  oběd 2 brněnský drak, brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 
Út 4.3.  polévka čočková 
  oběd 1 přírodní kuřecí plátek, brambory s cibulkou 
  oběd 2 langoše s kečupem a se sýrem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 
St 5.3.  polévka zabijačková 
  oběd 1 tvarohové buchty, bílá káva 
  oběd 2 lečo s klobásou, chléb 
   čaj 
 
Čt 6.3.  polévka brokolicová krémová 
  oběd 1 smažené filé, bramborová kaše 
  oběd 2 těstovinový salát se šunkou a cherry rajčaty 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 
Pá 7.3.  polévka nudlová 
  oběd 1 vepřová kýta na smetaně, houskový knedlík 
  oběd 2 jitrnicový prejt, zelí, brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 
Po 10.3.  polévka rybí krémová 
  oběd 1 milánské špagety sypané sýrem 
  oběd 2 bramborové taštičky s povidlím, sypané mákem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; perník 
 
Út 11.3.  polévka francouzská 
  oběd 1 fazolky na smetaně, brambory, vejce 
  oběd 2 vihorlatský řízek, bramborová kaše 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 
St 12.3.  polévka gulášová 
  oběd 1 kynuté povidlové knedlíky sypané tvarohem 
  oběd 2 kovbojské fazole, pečivo 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 
Čt 13.3.  polévka fazolová maďarská 
  oběd 1 kotlety po venkovsku, šťouchané brambory 
  oběd 2 rýžový nákyp s ovocem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 
Pá 14.3.  polévka vločková 
  oběd 1 tyrolské knedlíky, kysané zelí 
  oběd 2 vařená brokolice, brambory, sýrová omáčka 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 
Po 17.3.  polévka krupicová 
  oběd 1 kuřecí čína s pórkem a zelím, rýže 
  oběd 2 houbovník bramborový, okurek 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 18.3.  polévka luštěninová 
  oběd 1 řecké filé, bramborová kaše 
  oběd 2 krupicová kaše se skořicí, kompot 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 
St 19.3.  polévka s játrovými knedlíčky 
  oběd 1 pizza 
  oběd 2 vepřové na česneku, brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 
Čt 20.3.  polévka rajská 
  oběd 1 dušená mrkev s hráškem, kuřecí výpečky, bram. 
  oběd 2 kuřecí roláda, bramborová kaše 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 
Pá 21.3.  polévka kroupová 
  oběd 1 křenová omáčka, uzené maso, houskový knedlík 
  oběd 2 smažený květák, brambory, tatarka 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 
Po 24.3.  polévka zeleninová s pohankou 
  oběd 1 pivovarský tokáň, těstoviny 
  oběd 2 šumavský bramborák 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 
Út 25.3.  polévka kulajda 
  oběd 1 zahradnická sekaná, bramborová kaše 
  oběd 2 vdolky s povidlím 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 
St 26.3.  polévka australská slepičí 
  oběd 1 povidlové buchty, kakao 
  oběd 2 bramborový guláš, chléb 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 
Čt 27.3.  polévka písmenková 
  oběd 1 čočka na kyselo, ježci, okurek 
  oběd 2 kuřecí perkelt, špecle 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 
 
Pá 28.3.  polévka květáková čirá 
  oběd 1 vídeňský gulášek, houskový knedlík 
  oběd 2 zapečená bramborová kaše s boloňskou směsí 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 
Po 31.3.  polévka z vaječné jíšky 
  oběd 1 pečená kotleta, bretaňská zelenina, brambory 
  oběd 2 salát z čočky, pečivo 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
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Vážení rodiče, milí žáci, 
máme za sebou tradičně velmi krátký začátek druhého pololetí. I přes toto 
krátké období se udála řada zajímavých akcí, o kterých si můžete přečíst 
na následujících stránkách.  

Libor Zřídkaveselý 

 
Mateřská škola v únoru 
V únoru měly některé děti se svými staršími sourozenci ze základní školy 
týden jarní prázdniny. V této době proběhla rekonstrukce topení na MŠ 
K11 a vydařila se, vše se stihlo udělat a tak jsou nové radiátory ve všech 
třídách MŠ K11, nové kotle a také je vyvložkován komín. Začal 
předplavecký výcvik na Kraví hoře, který je u dětí velmi oblíbený. 
Bylo u nás v MŠ K4 divadlo s pohádkami Červená karkulka a Perníková 
chaloupka. 
Nejvíc jsme se ale těšili na karneval a opravdu se moc vydařil. Byla 
promenáda v maskách, různé hry a soutěže, diskotéka, překážková dráha, 
tombola s drobnostmi, lízátko a  nechybělo ani koblížkové občerstvení. 
Masky se šly představit do základní školy a všechny byly oceněny drobným 
dárkem od pana ředitele. 
Protože už je docela teplé počasí, chodíme do Botanické zahrady 
pozorovat jarní květiny. 

Kristina Raclavská 

 
Školní družina v únoru 
Další kolo SUPERSTAR z Kotlandy je za námi a my známe ty nejlepší 
zpěváčky. Celkem  vystoupilo 20 dětí z prvních až pátých tříd. Vybrat nám 
ty nejlepší pomohla porota ve složení: p. učitelka Magda Nováková, p. 
učitel Jiří Rybička a p. školník Zbyněk Kříž, který celou akci také zvučil. A jak 
to nakonec dopadlo? První místo za první třídy obsadila Saša Malíková, za 
druhé to byla Nikola Drahošová, za třetí Jody Selvarajová a za čtvrté a páté  
Anežka Martererová. Absolutními vítězi se stali Libor Zabloudil ze III.A a 
Markétka Kolářová z II.A. Všem učinkujícím děkujeme, vítězům 
blahopřejeme a už teď se těšíme na další ročník. A ještě jedno poděkování. 
Patří žákyním II.stupně Anetě Majtánové, Šárce Přikrylové a Geraldině 
Pukové, které celou soutěž uváděly a také nám zazpívaly.   

Ivana Rybičová-Rubešová 
 

Karlovarský skřivánek 2014 
Jako každý rok také letos jsme se zúčastnili pěvecké soutěže Karlovarský 
skřivánek. Obvodnímu kolu předcházelo naše školní, na které zazpívalo asi 
dvacet žáků. Z nich porota vybrala 2 žáky: Anežku Martererovou. z V.B,a 
Viktora Králíčka. z V.A. Tito dva žáci nás reprezentovali v oblastním kole, ve 
kterém se ale přes dobré pěvecké výkony neumístili. Čestné uznání poroty 
v oblastním kole pěvecké soutěže v sólovém zpěvu také získala Geraldina 
Puková ze třídy VI.A. Ve své kategorii soutěžila v konkurenci dalších deseti 
účastníků. Na soutěž se pečlivě připravovala za vydatné pomoci maminky 
a babičky. Už ve školním kole Geri zaujala muzikálově laděnou písní Píseň 
pracantů. Náročnou skladbu posléze interpretačně a intonačně vypilovala, 
na zkoušce před soutěží ji zazpívala bezchybně, brilantně, s espritem jí 
vlastním. Cenu by si jistě Gezi zasloužila, ale soutěž je soutěž …. Věřím, že 
účast v soutěži Geri přinesla radost, a že „si i tak“ hudební den náležitě 
užila.  

Yvona Dvořáková, Jiří Rybička 
 

Olympijské hvězdy předaly odznaky na ZŠ Kotlářská 
Žáci II. stupně ZŠ Kotlářská již řadu let plní v hodinách tělesné výchovy 
Odznak Všestrannosti Olympijských Vítězů (odtud OVOV- autoři Robert 
Změlík a Roman Šebrle). Od letošního školního roku se do projektu zapojili 
také žáci 5. tříd a členové atletické přípravky. Odměnou pro všechny 
účastníky je především radost z pohybu, zlepšení osobní zdatnosti a 
bonusem je získání Odznaku pro ty nejlepší. Druhým rokem přijala pozvání 
k besedě o projektu OVOV mistryně světa a bronzová olympijská 
medailistka v trojskoku Šárka Kašpárková. Společně s jejím trenérem 
a životním partnerem Michalem Pogánym jsme v naší tělocvičně přivítali 
také mistryni Evropy a vicemistryni světa v basketbalu Hanu Horákovou. 
Tyto sportovní osobnosti se s námi podělily o zážitky ze své kariéry, 
zodpověděly naše dotazy, předvedly svoje umění a předaly bronzové, 
stříbrné, zlaté a diamantové odznaky nejúspěšnějším žákům školy. Zlatý 
odznak získali: Anita Gorani, Adam Gorani, Lucie Štůsková, Petra Lužová, 
Kristýna Petrová, Ivan Charbaka, Štěpán Ryš, Kateřina Čerteková, Martin 
Filo, Barbora Škollová, Kateřina Kebertová, Lukáš Hvasta a Lucie Křižková. 
Nejcennější diamantový odznak získali: Radka Kučerová, Vojtěch Šácha, 
Antonín Sekerka, Lešek Chalupník, Veronika Štůsková a Markéta Veisová. 
Gratulujeme a přejeme všem hodně píle při trénování a plnění Odznaků v 
roce 2014.  

Jiří Halama 
 

Plavecké závody 3. až 5. tříd 
Již tradičně se každým rokem naši žáci ze 3. až 5. tříd zúčastňují plaveckých 
závodů brněnských základních škol. V letošním roce soutěž proběhla 25. 
února 2014 opět na ZŠ Labská. 
Na soutěž jsme se vydali v menším počtu, ze čtvrtých tříd se závodů 
zúčastnily pouze dívky. Naše plavce čekal těžký úkol, konkurence byla 
veliká, ale od začátku až do konce bojovali s velkým odhodláním. A úspěch 
se dostavil! Nina Boráková, plavkyně ze III.C vybojovala 1. místo ve stylu 
prsa. Nino, blahopřejeme! 
Další medaile jsme sice nezískali, ale i tak našim plavcům děkujeme za 
reprezentaci naší školy a za to, že rádi sportují. Pochvalu si zaslouží: Sára 
Sedlmajerová, Jakub Jadrný (III.A), Lenka Urbanová (III.B), Nina Boráková, 
Adrian Munteanu, Ondřej Pípal (III.C), Nela Kolářová, Gabriela Slívová, 
Annika Troll (IV.C), Olga Barvířová, Gabriela Birhane, Tomáš Bednář, Viktor 
Králíček (V.A) a Magda Rusinová (V.B). 
Věříme, že i v příštím roce budeme mít dobré plavce a závodů se 
zúčastníme! 

Eva Brtníková, Bronislava Rozbořilová 
 

Rozumově nadaní žáci 
Naše škola se letos zapojila do projektu zaměřeného na rozumově nadané žáky 
prvního stupně základních škol v Jihomoravském kraji, pořádaného 
Masarykovou univerzitou. Během tohoto projektu se 4 žáci z pátých tříd: 
Antonín Sekerka, David Franěk, Jakub Hartmann a Padma Srí Selvarajová 
scházeli jednou týdně ve stimulačně obohacujícím kurzu matematiky, kde řešili 
rozmanité matematické úkoly rozvíjející jejich schopnosti jak v oblasti 
kombinatoriky, logiky, prostorového vnímání či řešení netradičních úkolů. 
Prostřednictvím manipulace s nejednou zajímavou pomůckou (geomag, 
binomická krychle, zlomková věž aj.) získali mnoho nových matematických 
poznatků. Všichni žáci během tří měsíců prokázali svou chutí a výbornou prací, 
že se žádné úlohy nezaleknou a dokážou i přes mnohé záludnosti úkolů najít 
jejich řešení.  

Marie Pokorná 

Olympiáda v českém jazyce – městské kolo 
Anna Folková, žákyně IX.A třídy, se 6. února zúčastnila městského kola 
olympiády v českém jazyce. Do soutěže byla nominovaná na základě 
výsledků školního kola, jehož byla úspěšnou řešitelkou. Soutěž v českém 
jazyce má vysoký kredit a patří mezi náročné disciplíny. Aničce patří naše 
uznání, v konkurenci 55 soutěžících získala umístění v pásmu 27. až 32. 
místa, zejména však získala cenné zkušenosti, které v budoucnu jistě 
zúročí. A jak soutěž hodnotila sama Anička? „Mluvnická část v městském 
kole byla mnohem těžší než ve školním kole. První úkoly byly hlavně o 
logickém pochopení zadání, ale také o znalosti pravopisu. Poslední úkol byl 
o velké vědomosti spisovných slov. Část ze slohu byla na téma „Jak jsem si 
osladila život“, kde jsem si vybrala vypravování.“ 

Yvona Dvořáková, Anna Folková 
 

Na co se můžeme těšit ve školní družině v březnu? 
V pátek dne 7. března 2014 se bude konat tradiční a oblíbená akce – karneval 
školní družiny. Karneval se uskuteční ve velké tělocvičně školy, od 14.00 do 
15.00 hodin. Účast je pouze pro děti s maskou. Ostatní děti budou dle počasí 
venku na hřišti nebo v „dlouhé družině“ (přízemí vzadu u vrátnice školy). 
Prosíme rodiče, aby děti, které se budou karnevalu účastnit, v době konání akce 
nevyzvedávali a nenarušovali tak její průběh. 
Děkujeme a hurrrá na karnevalll! ;-) 

Jana Pokorná 
 

Lyžařský kurz 2014 – Bílá 
Téměř ve stejném termínu, ale o rok později se vrátili naši žáci – lyžaři do 
Beskyd na Bílou. Letošní výjezd byl ohrožen nepřízní sněhových podmínek, ale 
pět dnů před odjezdem začalo na Bílé pořádně mrznout, takže sjezdovku začali 
provozovatelé skiareálu zasněžovat technickým sněhem. K naší radosti ji 
připravili skvěle. Náš lyžařský a snowboardový výcvik mohl probíhat po celou 
dobu pobytu na Bílé. 
Hned po příjezdu a ubytování na chatě jsme se rozřadili do družstev. 
Snowboarďáci byli ve dvou družstvech, Jamajka a USA. Lyžaři pak byli rozděleni 
na Švýcarsko, Rakousko a Česko. Výcvik probíhal pravidelně v dopoledním i 
odpoledním čase.  Jen ve středu odpoledne, kdy je z bezpečnostních důvodu 
nařízen odpočinek, jsme si všichni vyšli nebo spíše vyjeli lanovkou na vrchol 
sjezdovky bez lyží. Bylo netradiční nasedat na čtyřsedačkovou lanovku jen tak 
bez výstroje, ale ještě zajímavější pak byla pro některé cesta lanovkou dolů. 
Zdravili jsme se s lyžaři a odolávali jsme sněhovým koulím, které na nás vysílali 
kamarádi, kteří se rozhodli pro seběhnutí svahu pod lanovkou. Večery na chatě 
jsme zvyklí si užívat a každý večer si pro nás žáci jednoho ročníku připravují 
soutěže a zábavu. Tato nám umožní vice se vzájemně seznámit, protože nás 
vyjelo na kurs celkem 55 žáků a žákyň naší školy od sedmého po devátý ročník.  
To, co jsme se naučili, popřípadě v čem jsme se zdokonalili, pak porovnáváme 
ve slalomovém závodě, který je postaven tak, aby jej zvládli jak snowboarďáci, 
tak lyžaři. Podmínky byli výborné, sjezdovka byla dostatečně tvrdá a my jsme 
mohli slalom absolvovat dvoukolově.  Do výsledného pořadí se započítával 
pouze lepší čas.  
Poslední večer jsme si zhodnotili naše působení na kurzu, předali diplomy všem 
účastníkům a samozřejmě hlavně medailistům. Vyhlásili jsme i soutěž v 
udržování pořádku na pokojích, což není vždy jednoduché, protože šest dnů 
strávených bez zásahů maminek v úklidu pokoje ne všichni zvládají . Nejlíp 
dopadla děvčata ze VII.A. Těsně  za nimi byla děvčata z VIII.B a na třetí místo 
dosáhli kluci - deváťáci pod vedení pořádkumilovného Adama Blažka . Závěr 
celého kurzu patří diskotéce a jako poslední je vždy závěrečný taneček 
deváťáků, kteří se loučí a předávají štafetu osmákům. 

Miluše Nováková, Jiří Halama 


